BE(RERORER)

RS HEREH

—
—

=Rkl

TP K

EX

iz

E LR

1 i n h 5
et TN YN SN \ :
B s A ) Z2)
L =l 5
o Z 7 .
: - e R i 4
= LI < )
N L : =
’ - ...:.‘ .O
5 7y N g )
; == N \..- [ L \
i \ . , :
e A AN . I
L, @nsnm.) L 7
g ﬂ |
: i)
-00;
'7]

,ﬁw& IWW%%W S

e

S
: ;

R T = J ‘ .
A D?.D / N
4 Pv— (@
: s K.ﬂ/, ;.,
\ \ S <
= W
d o “
NN AT AU

TERHE (s

AN

ARiR
167A0309

ke
oLk

Hil

RERHD
351

1:200,000)

=
H
=fL1E

(=00
¥Rzt

]
=
£
Hh
E3)
FrER (s

&
' #®

ARBEORE
i
7

E5]
&
Zil
&

1:25,000)



REMMOFEERRERERZ

2 M0 8] BeEs 167A0309 [ Bma BRI TR eI EZ R

BRX3—1 BEOSTLOHILH, ELLVEEDSINDHDLIORER T FRITERE
\

o

N SN

A

0510 20 30 40 50
L L EE M

m Lif BT RIAR BREOETIhOHDL ORI THEEDOBEICLDAH00N/ MEHE % 5 EE
LA A Tif 3 ELVBEOSZTNDOHLTHMDXSE — ITRFOHESNIMEBALER

BiE
JH
|




RO AR R R E

BR3—2 BEWICHEATILEESNIERIETIEE (/1) _ _ _ | #E&EE | FRIIEE
SEROME | #mES | 167A0309 E T4 \ FHBA AT | FriEds |BEHT = H K X AERTF 4B Al
. SERHO FinlZBET 51 SfERHA
*gi;lﬁg TREOBHOEILADKRES TREDHBEBSSLADKRES TREOBBOSILADKRES TREDHFESILNIDOKRES
=] = P HVE Er U HVE Tl = = EHVE = DV = 5
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1 100kN/mM##BZ % = -~ = -|3m%EiEZ S -~ = = -| 100kN/MiZE#BZ 5 = -~ = -|3m#FB23 = o - - -
Zh st 1.00] 000 ~ 7.69 98.57] #hList 000 ~ 7.69] 2.05 10.77 ZThLLSE 1.00] 500 ~ 10.68 98.57| hulst | 500 ~ 10.68] 2.05 10.77
9 100kN/mM#%#BZ % 1.00/ 000 ~ 081 112.05|3mZzi#BZ5| - ~ = - -| 100kN/MZE#B 2% 1.00[ 1055 ~ 12.96 112.05(3m%#B% % al ~ - - -
Zh st 1.00[081 ~ 859 100.00] #hlist | 000 ~ 859 2.16 11.30 Zh LS 1.00|] 500 ~ 10.55 100.00| Zh it | 500 ~ 12.96] 2.16 11.30
3 100kN/mM##8Z % 1.00/ 000 ~ 032 104.64|3mZ#BZD| - ~ = = -| 100kN/iZi#8 % % 1.00[ 11.07 ~ 12.07 104.64|3m%i#BZ 5 = ~ = = =
Zh st 1.00{032 ~ 810 100.00] Zh st 000 ~ 8.10| 2.04 10.70 Zh LS 1.00|] 500 ~ 1107 100.00| Zh it | 500 ~ 12.07| 2.04 10.70
4 100kN/mM#%# 8% % 1.00] 000 ~ 221 134.29|3mZi#BRB| - ~ = = -| 100kN/iZi#8 % % 1.00| 1053 ~ 1945 134.29|3m%#BZ% = ~ = = =
Zh st 1.00[ 221 ~ 999 100.00] Z#hlist | 000 ~ 999 236 12.37 Zh LS 1.00|] 500 ~ 10.53 100.00| Zh it | 500 ~ 19.45| 236 12.37
5 100kN/mM#%# 8% % 1.00/0.00 ~ 2.09 132.42|3mZi#BZRB| - ~ = = -| 100kN/iZi#8 % % 1.00| 10.68 ~ 18.44 132.42|3m%i#BZ % = ~ = = =
Zh st 1.00[2.09 ~ 988 100.00] Zhlist | 000 ~ 9.88] 247 12.96 Zh LS 1.00|] 500 ~ 10.68 100.00| Zhlist | 500 ~ 18.44| 247 12.96
6 100kN/mM#%#BZ % -l -~ = -|3mZzBz3| - ~ - - -| 100kN/mZ#8 25 = -~ = -|3m%i#Bz% -~ = = =
Zh st 1.00{ 000 ~ 454 56.67| #hLlst | 000 ~ 0.00| 1.57 8.21 Zh LS 1.00] 500 ~ 503 56.67| #hklst | 500 ~ 503| 1.57 8.21
7 100kN/mM#%# 8% % -l -~ = -|3mZz#Bz3| - ~ - - -| 100kN/mZ#8 25 = -~ = -|13m%i#Bz% -~ = = =
Lot 1.00] 0.00 ~ 451 56.25| ZnList | 000 ~ 451 1.92 10.05 Zh st 1.00f 500 ~ 5.00 56.25| Zn Lyt | 500 ~ 500 1.92 10.05
8 100kN/mM##BZ 5 -l -~ = -|3mzEZB| - ~ = = -| 100kN/ %22 = -~ = -|3m%EiEZ S = ~ = = =
ZnLst 1.00{ 0.00 ~ 6.35 79.79] =h st | 0.00 ~ 6.35] 1.93 10.14 Zhn st 1.00f 500 ~ 8.00 79.79] Zh st | 500 ~ 800 1.93 10.14
9 100kN/mM##BZ % 1.00{0.00 ~ 0.09 101.38|3m%EHE %% -~ = = -| 100kN/ %8z % 1.00| 10.83 ~ 11.08 101.38|3m%E# %% = ~ = = =
Zrn Lot 1.00] 0.09 ~ 7.88 100.00] Z1 st | 0.00 ~ 7.88] 2.31 12.14 st 1.00f 5.00 ~ 10.83 100.00f ZH1list | 5.00 ~ 11.08] 2.31 12.14
10 100kN/mM##BZ % 1.00{0.00 ~ 0.59 108.77|3m%EHE %% -~ = = -| 100kN/ %z % 1.00| 10.53 ~ 12.19 108.77|3m%E# %% = ~ = = =
ZnLst 1.00] 0.59 ~ 8.38 100.00] Zh st | 0.00 ~ 8.38] 2.20 11.54 Zh st 1.00f 5.00 ~ 10.53 100.00f Z1List | 500 ~ 12,19 2.20 11.54
11 100kN/mM##BZ 5 1.00{0.00 ~ 0.80 112.01|3m%EHE %% -~ = = -| 100kN/MZE#BZ % 1.00| 11.22 ~ 13.64 112.01|3m%E# 2% = ~ = = =
ZnLst 1.00{ 0.80 ~ 859 100.00] Zh L4t | 0.00 ~ 8.59| 2.38 12.50 Zhn st 1.00f 500 ~ 11.22 100.00f Z1List | 500 ~ 13.64| 2.38 12.50
12 100kN/mM##B % % 1.00{ 0.00 ~ 1.38 121.02|3m%Z# %%/ 0.00 ~ 0.32| 3.24 17.01] 100kN/m#%#BZ % 1.00{ 13.83 ~ 20.05 121.023m%#Ex 5| 20.00 ~ 20.05| 3.24 17.01
Zhn Lot 1.00]1.38 ~ 9.17 100.00] Zhds 032 ~ 917 3.00 15.73 Zzh st 1.00f 5.00 ~ 13.83 100.00| Zh 4t | 5.00 ~ 20.00| 3.00 15.73
13 100kN/mM##B 2% 1.00{ 0.00 ~ 217 133.68|3m%EEZ 5 ol ~ - = —| 100kN/mM%#B =% 1.00{ 11.27 ~ 19.82 133.68|3m%E X5 =l ~ - - -
Zn Lot 1.00] 217 ~ 9.95 100.00] Z1ldst | 0.00 ~ 9.95| 2.60 13.62 Zh Lot 1.00f 500 ~ 11.27 100.00| Zh it | 5.00 ~ 19.82] 2.60 13.62
100kN/mM%#EZ % ~ ImEHEZD ~ 100kN/m%#BZ % ~ ImEBZD ~
Zh LS ~ Zh s ~ Zh st ~ ZhLS ~
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